

11 बेटियों का कन्यादान: सिंधु वेलफेयर सोसाइटी द्वारा



जयपुर में 1967 से पंजीकृत संस्था सिंधु करवाया गया।

ही पहुंची। बारात में समाज के गणमान्य

वेलफेयर सोसाइटी द्वारा कल रविवार, समारोह का प्रारंभ भगवान श्री झूलेलाल व्यक्ति दूल्हों के परिवार एवं रिश्तेदारों के दिनांक 25 फरवरी 2024 को स्वामी जी सद्गुरु स्वामी टेऊराम जी महाराज एवं साथ मिलजुल नाचते-गाते-चलते हुए लीलाशाह भवन, सेक्टर संख्या 28, स्वामी लीला शाह के समक्ष आरती एवं बारात की शोभा बढ़ा रहे थे। इस कार्यक्रम द्वारकापुरी सर्किल के पास, राणा सांगा पल्लव प्रार्थना कर प्रारंभ किया गया को श्री मोहन गुरनानी, निदेशक वीटो मार्ग जयपुर, में 23 सिंधी सामूहिक 2:00 बजे जिया बैंड की अगुवाई में 11 स्विचगियर एंड केवल लिमिटेड द्वारा विवाह समारोह का आयोजन किया गया दुल्हों एकसाथ बारात प्रारंभ हुई जो प्रायोजित किया गया।

जिसमें 11 जोड़ों का वैदिक मंत्रोच्चारण से आसपास के बाजार से गुजर कर द्वारका 5:00 बजे पंडित श्री कन्हैयालाल जी द्वारा दक्ष पंडितों द्वारा पाणिग्रहण संस्कार पुरी सर्कल से वापस लीला शाह भवन में वैदिक मंत्रोच्चारण से विवाह संपन्न करवाया



सामूहिक विवाह समारोह में संतो ने दिया 11 जोड़ों आशीर्वाद

विवाह में सम्मिलित समस्त जोड़ों को आशीर्वाद देने के लिए अमरापुरा आश्रम जयपुर, के संत श्री मोनू राम जी महाराज अपने संत मंडली के साथ पधारे और नव दंपतियों को आशीर्वाद प्रदान किया, उनके सुखी दांपत्य जीवन एवं उज्ज्वल भविष्य हेतु पल्लव प्रार्थना की। उन्होंने कहा

कि इस प्रकार के आयोजन करने से समाज के जरूरतमंद परिवारों के ऊपर पढ़ने वाले अनावश्यक आर्थिक बोझ से उन्हें छुटकारा मिल जाता है और यह एक बहुत अच्छी परंपरा है इसमें अधिक से अधिक परिवारों को सम्मिलित होकर अपने बच्चों का विवाह संपन्न कराना चाहिए।



सिंधु चौपाल

सिंधु वेलफेयर सोसाइटी सामूहिक विवाह विशेषांक

जयप्रकाश बूलचंदानी -9649457589



आशीर्वाद समारोह 7:00 बजे प्रारंभ हुआ था जिसमें समाज के गणमान्य सदस्यों ने भाग लिया। संस्था के अध्यक्ष श्री हरगुण आसनदास नेभनानी द्वारा आशीर्वाद समारोह में सम्मिलित समस्त अतिथि गणों एवं नव दंपतियों उनके परिवारों के सदस्यों का हार्दिक स्वागत करते हुए संस्था के सामाजिक उत्थान के लिए किए जा कार्यो की संक्षिप्त में जानकारी दी। संस्था के महासचिव अशोक टेवानी ने बताया कि संस्था द्वारा प्रतिवर्ष इस प्रकार के सामूहिक विवाह समारोह का आयोजन गति 22 वर्षों से लगातार किया जा रहा है जिसमें सदैव ही 25

या इससे अधिक जोड़ों का विवाह संपन्न करवाया जाता है। यह कार्य *समाज के द्वारा समाज लिए किया जाता है* कार्यक्रम के संयोजक हेमन्त खटवानी एवं सचिव रामराज आहुजा ने संयुक्त रूप से बताया कि इस विवाह समारोह में सम्मिलित समस्त 11 जोड़ों, प्रत्येक को परिवार को सुचारू रूप से संचालित करने के लिए आवश्यक वस्तुओं को उपहार के रूप में भेंट दी गई है जिसमें मुख्य रूप से सोने की अंगूठी, कल्पवृक्ष, पाजेब, बिछुआ के साथ-साथ फ्रिज, कलर टीवी,

वॉशिंग मशीन, कूलर, मिक्सी, सिलाई मशीन, स्टील के बर्तनों के सेट, डिनर सेट इत्यादि।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में मुकेश गुरनानी दिनेश गुरनानी एवं मोहन सुखानी द्रविशिश्र अतिथि शरणदास उदासी, प्रमोद नवानी, थावरदास राम राखियानी, भारती मुकेश गुरनानी, नीता जगतानी, एल.पी कमलानी थे, कार्यक्रम की अध्यक्षता श्री ज्ञान देव आहुजा साहब द्वारा की गई।



मात्र ₹1000 में अपना विज्ञापन कराये
संपर्क करें-9649457589

